

Эликсир «Женский»

масло льняное пищевое нерафинированное, растительные экстракты боровой матки, зверобоя, медуницы, клевера, мяты, аира.

Жизнь становится все более сложной, динамичной и требует от Женщины все большего: успеть! справиться со всеми делами и заботами на работе и дома! А еще — поддержать, понять самых близких и дорогих людей. Ведь именно женщину наделила природа способностью хранить и дарить Любовь! Чтобы успешно справляться с жизненными задачами в **любом** возрасте, требуется постоянное подкрепление и восполнение сил. Энергетический, ресурсный центр женского организма расположен в самом основании позвоночника, в области таза. Именно там находятся и репродуктивные органы (матка, яичники и т. д.). Их состояние напрямую, непосредственно обуславливает общую энергетику женщины в **любом** возрасте, ее ресурсность, ее способность УСПЕВАТЬ, СПРАВЛЯТЬСЯ И ЛЮБИТЬ.

Мы по незнанию привыкли восполнять силы сладостями, тонизирующими напитками и продуктами-«обманщиками»: тортиками, жареными пирожками и т. п. А природа, создавая Женщину, приготовила много полезнейших растений для восполнения сил, поддержания энергии и здоровья, для защиты от трудностей и невзгод.

— масляный льняной экстракт боровой матки — настоящий «дирижер» всех женских органов. Благоприятно влияет на состояние эндометрия, профилактирует ослабление тазового дна, улучшает работу маточных труб, препятствует скоплению в них жидкости, нормализует овуляцию.

— масляный льняной экстракт зверобоя: в женском организме работа репродуктивных органов очень тесно связана с состоянием печени и щитовидной железы. Зверобой «знает» об этом и благотворно влияет на состояние всех этих органов, повышает онкологическую защищенность, улучшает настроение и сон, успешно борется с микробами, хламидиями, трихомонадами и др.

— масляный льняной экстракт медуницы — дополнительный источник кремния, улучшает состояние эндометрия, маточных труб, регулирует менструальный цикл;

— масляный льняной экстракт клевера — благотворно влияет на состав крови, уменьшает вязкость крови и венозную застой;

— масляный льняной экстракт аира — приводит в равновесие нервную систему, уменьшает, особенно в сочетании со зверобоем беспричинную плаксивость, раздражительность, уменьшает болезненность и склонность к спазмам, регулирует менструальный цикл.

Как пользоваться «Женским» эликсиром

• Важное преимущество «Женского» эликсира — возможность индивидуально подобрать необходимую дозировку (от 2 чайных до 2 столовых ложек в день).

- **«Женский» эликсир** принимайте с небольшим количеством овощей, каши или с хлебом. Так эликсир усваивается лучше и более мягко действует.

Отличительные признаки: эликсир желтого цвета, с характерным запахом, присущим льняному маслу (допускается запах, напоминающий рыбий жир). По вкусу допускается горьковатый оттенок.

Состав продукта: масло льняное пищевое нерафинированное, растительные экстракты боровой матки, зверобоя, медуницы, клевера, мяты, аира.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость, беременность.

Срок годности: 10 месяцев.

Условия хранения: хранить в сухом защищенном от света месте при t не выше $+25\text{ }^{\circ}\text{C}$ и относительной влажности воздуха не более 75 %. После вскрытия хранить в холодильнике не более 30 дней.

Для справок и консультаций:

Телефон горячей линии: 8 (800) 770-03-49; e-mail: kz@k-zd.ru

Адрес сайта компании «Компас Здоровья» www.k-zd.ru

Группа ВКонтакте vk.com/kompaszdorovya

